11Iro

HWmMms: T'aBras
Bo3spact: 22

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHusi 3aKim0oueHust Bpaua: 23.01.2024 09:02:47

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/315012/answer/315016




Y cpemHECTaTUCTUYECKOT0 B3POCIIOTO €BPONENCKOr0 MyKYHHEI IJINHA T10JIOBOTO YJieHa B COCTOSHUU
apekImu coctasnsgeT 12-13 cM. Pa3mep Bariero monoBoro uieHa 671M30K K 3TUM pa3MepaM. Ecnu Bce
ke Bac 910 6eCIIOKOuUT, TO HAafo TOCETUTH YPOJIora Ha OYHOM IpueMe. MoxeTe TakXKe cenaTh GoTo
II0JIOBOTO YjIeHa B 2-X IPOEKLUUAX C IPUIIOKEHHOU IMHENKON B CIIOKOMHOM COCTOSIHUU M B COCTOSTHUM

3PEKIMU U MIPUKPENUTH K Bompocy. Toraa mocrapaiock 6oee TouHee chHOpMyIUPOBATh CBOU
PEKOMeHALNHU.



